
ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
管理者の年齢
回答数 1861 159 167 105 370 172 211 50 149 478

全県で管理者の年齢は
①77歳以上が13%
②67～76歳が52%

①＋②では65%を占め、
高齢化が進んでいる

集計結果

67〜76歳が65％と全
県の52％より多い

67〜76歳が66％と全
県の52％より多い

57〜66歳が43％と全
県の28％より多い

77〜86歳が18%と全
県の11％より多い
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～67歳）
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～57歳）
S41～S50（56歳
～47歳）
S51～S60（46歳
～37歳）
S61～H07（36歳
～27歳）
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問1-1)ため池保全運動を知っていますか

回答数 1887 162 169 108 370 176 213 51 150 488
・「ため池保全県民運動」を知って
いる＋聞いたことがあるの割合が全
県で74％、最も高いのは東播磨、
中播磨、丹波地域の77％

問1-2)ため池保全県民運動のホームページがあることを知っていますか
回答数 1864 160 172 107 365 175 208 51 150 476

・ホームページの存在を知っている
（知らない、無回答以外）割合は全
県で45％、最も高いのは東播磨地
域の55%

・最も低いのは但馬地域の39%

・継続して見ている方が全県平均
2％と少ない

問1-3)ため池保全県民運動のＳＮＳ（フェイスブック、ツイッター）があることを知っていますか
回答数 1859 160 169 107 360 177 208 51 148 479

・SNSの存在を知っている（知らな
い、無回答以外）割合は全県で
20％とホームページの認知度の半
分以下

・認知度が最も高いのは丹波地域
の27％、最も低いのは北播磨、但
馬地域の14%

集計結果

全県で最も管理者に「た
め池保全県⺠運動」が
浸透している

県⺠運動、ホームペー
ジ、SNSの認知度は県
内で最も低い
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問2-1)管理者講習会を知っていますか
回答数 1890 163 172 109 370 178 212 50 149 487

・ため池管理者講習会を知っている
の割合が全県で48％

・知っているの割合が最も高いのは
但馬地域の69％、
最も低いのは淡路地域の34％

問2-2)管理者講習会に参加した経験
回答数 1873 160 170 108 369 175 211 50 150 480

・講習会に参加したことがある割合
が全県で19％

・最も参加率が高いのは但馬地域
の47％、最も低いのは北播磨地域
の8％

 問2-3)【２で「１．ある」と答えた方】講習会に参加して、ためになったことをお教えください
回答数 350 49 46 28 29 36 51 23 42 46

ためになった内容は次の順で高く
なっている

①ため池管理マニュアルの配布
②専門技術者による講習

集計結果

参加経験は47%と全県
の19%の倍以上である

全県よりも管理者講習
会の認知度や参加率が
低い
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神戸地域

25%

55%

9%

11%
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問3-1)サポートセンターを知っていますか
回答数 1890 162 171 107 371 178 213 51 149 488

・サポートセンターの認知度は全県
で34％にとどまっている

・知っているの割合が最も高いのは
中播磨、淡路地域の40％、
最も低いのは但馬地域の18％

問3-2)サポートセンターに相談した経験
回答数 1877 162 169 109 369 178 211 51 146 482

・サポートセンターに相談した経験は
全県で7％

・最も相談経験が多いのは淡路地
域の13％、
最も少ないのは東播磨、但馬地域
の2％

 問3-3)【２で「１．ある」と答えた方】相談した内容を選んでください（複数回答可）
回答数 217 16 14 3 34 26 24 2 8 90

全県の相談の多い内容は
①堤体の不具合
②洪水吐の不具合
③取水施設の不具合
となっている

問3-4)【２で「２．ない」と答えた方】相談していない理由をお教えください（複数回答可）
回答数 2120 181 197 133 420 204 257 64 180 484

・サポートセンターの存在や業務内
容を知らないため相談していない管
理者が全県で73％

問3-5)サポートセンターに期待する活動をお教えください（複数回答可）
回答数 1780 147 167 102 368 175 215 51 129 426

サポートセンターに対し、期待の高
い活動は次の順の結果となった

①パトロールを通した助言・指導
②相談対応
③管理者講習会の講師

集計結果

管理者の認知度、相談
割合が他地域よりも高い
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1:知っている 2:知らない 3:無回答

7%
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問4-1)ため池ハザードマップを知っていますか
回答数 1871 164 171 106 368 176 209 49 147 481

・ため池ハザードマップを知っている
の割合が全県で42％

・最も高いのは東播磨地域の
52％、
最も低いのは阪神地域の28％

問4-2)ため池ハザードマップの作成状況をお教えください
回答数 1765 151 159 101 355 162 200 48 144 445

・ため池ハザードマップ作成済みの
割合は全県で15％

・最も高いのは但馬地域の29％、
最も低いのは阪神地域の3％

問4-3)【２で「２．未作成」と答えた方】ハザードマップを作成したいですか
回答数 1430 127 148 70 276 125 152 31 129 372

ハザードマップ作成希望の割合が
高いのは、東播磨、丹波、北播磨、
淡路地域の順となっている

集計結果
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問5-1)ため池の水位等を遠隔監視できるシステムを知っていますか
回答数 1876 163 169 107 367 177 210 50 150 483

・ため池の水位等を遠隔管理できる
システムを知っているの割合が全県
で18％

・最も高いのは東播磨地域の
24％、
最も低いのは丹波地域の13％

問5-2)このシステムを設置したいですか
回答数 1799 159 164 101 357 172 201 48 143 454

システムの設置希望が全県の6%よ
り割合が高い地域は、
但馬、淡路、東播磨、中播磨地域
となっている

問5-3)このシステムの説明会があれば参加しますか
回答数 1771 149 159 101 355 172 199 47 139 450

システム説明会への参加希望の割
合が高い上位3地域は
中播磨、東播磨、但馬地域となっ
ている

集計結果
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1:知っている 2:知らない 3:無回答
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5%

丹波地域

8%

41%43%

8%

淡路地域

14%

27%

51%

8%

但馬地域

8%

44%40%

8%

丹波地域

13%

40%
38%

9%

淡路地域

6 



ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問6-1)ため池管理アプリを知っていますか
回答数 1873 162 170 105 370 177 210 50 147 482

・ため池管理アプリを知っているの
割合が全県で18％

・最も高いのは但馬地域の27％、
最も低いのは北播磨地域の13％

問6-2)ため池管理アプリを利用したいですか
回答数 1807 157 163 102 362 172 204 48 143 456

・ため池管理アプリを利用したいの
割合が全県で16％

・自由記述欄では「アプリ」が何かわ
からないという回答もあった

問6-3)アプリの説明会があれば参加しますか
回答数 1795 156 163 102 352 170 202 49 144 457

・ため池管理アプリ説明会への参加
希望は全県で15％

・最も希望が多いのが東播磨地域
の24％、少ないのが阪神地域の
9％

集計結果

18%

80%

2%

1:知っている 2:知らない 3:無回答

16%

59%

20%

5%

1:利用したい 2:どちらでもない

3:利用したくない 4:無回答

15%

49%

30%

6%

1:参加する 2:どちらでもない

3:参加しない 4:無回答

16%

82%

2%

神戸地域

16%

83%

1%

阪神地域

18%

78%

4%

東播磨地域

13%

59%

23%

5%

神戸地域

10%

56%

29%

5%

阪神地域

17%

60%

17%

6%

東播磨地域

14%

48%

33%

5%

神戸地域

9%

49%

37%

5%

阪神地域

24%

51%

19%

6%

東播磨地域

13%

85%

2%

北播磨地域

16%

84%

0%

中播磨地域

17%

82%

1%

西播磨地域

21%

59%

16%

4%

北播磨地域

15%

64%

18%

3%

中播磨地域

14%

59%

23%

4%

西播磨地域

17%

53%

24%

6%

北播磨地域

19%

48%

28%

5%

中播磨地域

14%

51%

30%

5%

西播磨地域

27%

71%

2%

但馬地域

16%

81%

3%

丹波地域

22%

76%

2%

淡路地域

14%

59%

21%

6%

但馬地域

14%

62%

19%

5%

丹波地域

15%

57%

20%

8%

淡路地域

14%

45%

37%

4%

但馬地域

12%

55%

28%

5%

丹波地域

15%

44%

34%

7%

淡路地域
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問7-1)水難事故防止の取組を行っていますか
回答数 1881 162 171 108 370 176 210 50 149 485

・水難事故防止の取組を行っている
割合は全県で50％

・最も高いのは東播磨地域の
74％、
最も低いのは淡路地域の27％と
地域間で差がある

問7-2)【１で「１．行っている」と答えた方】具体の取組の内容をお教えください（複数回答可）
回答数 1651 198 151 153 328 192 204 49 187 189

・注意喚起看板の設置は全県53％
と進んでいる一方、救難具は1％と
設置されている池は少ない

問7-3)【１で「２．行っていない」と答えた方】その理由をお教えください（複数回答可）
回答数 1164 62 98 34 239 87 108 28 69 439

全県で、行っていない理由の割合
が高いのは次の順となっている

①必要性がない
②資金がない
③すべきことがわからない
④人手不足

集計結果

50%

39%

10%

1%

1:行っている 2:行っていない

3:わからない 4:無回答

53%
25%

1%

1%

17%

3%

1.看板の設置

2.防護柵の設置

3.救難具設置

4.注意喚起の学習会開催

5.ため池保険の加入

6.その他

25%

22%
15%

22%

10%
6%

1.必要性がない
2.資金がない
3.人手不足
4.すべきことがわからない
5.行政等の支援がない
6.その他

67%

25%

6%

2%

神戸地域

52%
37%

10%

1%

阪神地域

74%

20%

5%

1%

東播磨地域

49%

17%0%
1%

30%

3%

神戸地域

50%

33%

2% 0%
9%

6%

阪神地域

52%
34%

1%
0%

10%

3%

東播磨地域

28%

26%12%

18%

7%
9%

神戸地域

25%

21%

13%

23%

10%

8%

阪神地域

15%

28%

27%

18%

6%
6%

東播磨地域

47%

43%

8%

2%

北播磨地域

62%

29%

8%

1%

中播磨地域

58%
33%

8%

1%

西播磨地域

50%

21%1%

1%

26%

1%

北播磨地域

55%28%

0%
2% 13%

2%

中播磨地域

58%24%

2% 1% 13%

2%

西播磨地域

21%

23%

14%

24%

14%

4%

北播磨地域

20%

22%

14%

21%

15%

8%

中播磨地域

31%

21%15%

22%

8%

3%

西播磨地域

59%

37%

2% 2%

但馬地域

58%
33%

7%

2%

丹波地域

27%

55%

16%

2%

淡路地域

62%

27%

0%
0%
2%

9%

但馬地域

38%

27%2%
0%

31%

2%

丹波地域

70%

19%

1%
4% 1%

5%

淡路地域

31%

15%
8%

23%

15%

8%

但馬地域

29%

18%
7%

25%

8%

13%

丹波地域

25%

23%
17%

21%

8%
6%

淡路地域
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問8-1)緊急時に落水できますか（回答数 N=1857）
回答数 1857 158 166 104 368 176 213 48 145 479

・緊急時に落水できるの割合が全
県で67％

・最も高いのは東播磨地域の
81％、
最も低いのは但馬地域の45％

問8-2)落水施設を定期的に管理・点検していますか
回答数 1805 149 163 106 363 172 210 48 139 455

・定期的に管理、点検している割合
は全県で63％

・最も高いのは東播磨地域の
84％、
最も低いのは但馬地域の45％

問8-3)【１で「３．落水できない」と答えた方】緊急時に落水するために、どのような整備が必要ですか
回答数 223 15 26 6 37 18 23 8 17 73

・簡易的なサイフォンの整備よりも落
水施設を根本的に改修したいという
割合の方が多い

集計結果

・定期的に管理・点検し
ている管理者が多い
・県下で最も落⽔できる
割合が高い

定期的に管理点検してい
る管理者が少なく、施設
が落⽔できるかわからない
という割合が高い

67%

17%

13%
3%

1:落水できる

2:わからない

3:底樋の閉塞や、取水施設の破損

により落水できない
4:無回答

63%

32%

5%

1:している 2:していない 3:無回答

18%

37%

36%

9%

1:簡易なサイフォンを設置したい

2:落水施設を改修したい

3:特に整備は必要ない

4:無回答

64%

21%

11%

4%

神戸地域

59%20%

17%

4%

阪神地域

81%

8%
6% 5%

東播磨地域

53%37%

10%

神戸地域

57%
38%

5%

阪神地域

84%

13%

3%

東播磨地域

12%

41%
35%

12%

神戸地域

21%

28%41%

10%

阪神地域

14%

43%

29%

14%

東播磨地域

75%

13%

10%

2%

北播磨地域

75%

14%

10%

1%

中播磨地域

72%

16%

12%

0%

西播磨地域

72%

25%

3%

北播磨地域

74%

23%

3%

中播磨地域

75%

24%

1%

西播磨地域

16%

42%

39%

3%

北播磨地域

39%

39%

22%

0%

中播磨地域

16%

40%

36%

8%

西播磨地域

45%

33%

16%

6%

但馬地域

66%

18%

12%

4%

丹波地域

59%21%

17%

3%

淡路地域

45%

49%

6%

但馬地域

65%

27%

8%

丹波地域

50%

42%

8%

淡路地域

25%

37%

38%

0%

但馬地域

0%

50%
44%

6%

丹波地域

20%

31%
34%

15%

淡路地域

9 



ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問9-1)下流域の洪水を軽減するためにため池の水位を下げる取組について知っていますか
回答数 1802 150 164 104 359 173 203 46 144 459

・ため池の水位を下げる取組を知っ
ているの割合が全県で54％
・最も高いのは東播磨地域の
72％、
最も低いのは但馬地域の35％

問9-2)落水の取組状況（複数回答可）
回答数 2140 169 180 145 430 215 251 55 174 521

・取組をしている割合は全県で64％
最も高いのは東播磨地域の88％
最も低いのは但馬地域の45％

問9-3)【２で「３．特に取り組んでいない」と答えた方】その理由をお教えください（複数回答可）
回答数 1096 119 140 26 180 81 112 44 92 302

・全県平均では用水不足の不安が
26％と最も大きい

集計結果

・県内で突出して取組の
認知度が高く、実際に9
割近くの管理者が取り組
んでいる

54%41%

5%

1:知っている 2:知らない 3:無回答

34%

30%

36%

1.農業用水が不要となる時期に、一定

の期間と水位を定めて落水している

2.大雨が予想される際に落水している

3.特に取り組んでいない

17%

26%

15%

14%

28%

1.効果があるかわからない

2.用水不足が心配

3.手間がかかる

4.方法がわからない

5.その他

54%
42%

4%

北播磨地域

61%

36%

3%

中播磨地域

58%

37%

5%

西播磨地域

37%

29%

34%

北播磨地域

44%

33%

23%

中播磨地域

37%

33%

30%

西播磨地域

20%

30%
18%

11%

21%

北播磨地域

25%

18%

16%
8%

33%

中播磨地域

21%

19%

12%14%

34%

西播磨地域

44%

47%

9%

神戸地域

48%

48%

4%

阪神地域

71%

24%

5%

東播磨地域

18%

28%
54%

神戸地域

27%

23%

50%

阪神地域

49%

39%

12%

東播磨地域

16%

34%

15%

14%

21%

神戸地域

11%

25%

15%15%

34%

阪神地域

15%

30%

15%5%

35%

東播磨地域

35%

55%

10%

但馬地域

59%

36%

5%

丹波地域

50%43%

7%

淡路地域

31%

14%

55%

但馬地域

36%

27%

37%

丹波地域

28%

30%

42%

淡路地域

20%

17%

14%
23%

26%

但馬地域

7%

27%

13%
13%

40%

丹波地域

17%

27%

16%

15%

25%

淡路地域
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問10-1)ため池名称看板を設置していますか
回答数 1867 160 169 107 365 176 210 51 147 482

・ため池名称看板を設置しているの
割合が全県で43％
・最も高いのは西播磨地域の
91％、
最も低いのは北播磨地域の15％

問10-2)【１で「２．設置していない」と答えた方】ため池名称看板を設置したいですか
回答数 939 75 123 46 287 28 11 23 105 241

・ため池名称看板を設置したいが全
県で17％

・西播磨地域の設置希望が48％と
最も高かった

集計結果

43%

52%

3% 2%

1:設置している 2:設置していない

3:わからない 4:無回答

17%

52%

26%

5%

1:設置したい

2:設置する必要はない

3:わからない

4:無回答

45%

50%

2% 3%

神戸地域

18%

75%

5%

2%

阪神地域

49%
48%

1% 2%

東播磨地域

10%

56%

24%

10%

神戸地域

17%

52%

26%

5%

阪神地域

27%

37%

25%

11%

東播磨地域

15%

79%

3% 3%

北播磨地域

81%

16%

2% 1%

中播磨地域

91%

5%

2% 2%

西播磨地域

16%

56%

25%

3%

北播磨地域

24%

41%

31%

4%

中播磨地域

46%

36%

18%

0%

西播磨地域

47%

47%

6%

0%

但馬地域

22%

70%

5% 3%

丹波地域

43%

52%

3% 2%

淡路地域

25%

38%

33%

4%

但馬地域

21%

55%

23%

1%

丹波地域

15%

52%

28%

5%

淡路地域

11 



ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問11-1) 昔から伝わる伝説・伝統行事等はありますか
回答数 1864 160 171 107 364 175 209 49 149 480

・昔から伝わる伝説・伝統行事は東
播磨地域が最も多い18％だった

問11-2)【１で「１．ある」と答えた方】その広報活動を行っていますか
回答数 166 14 20 19 36 10 13 1 10 43

１で「ある」と答えた方のうち、地域
差はあるが全県では約半分の地域
で広報活動が行われている

問11-3)【１で「１．ある」と答えた方】ため池だよりで上記の内容を紹介する場合、掲載を希望されますか
回答数 147 14 20 14 32 10 11 1 9 36

掲載希望の割合が高いのは
西播磨、淡路、東播磨地域の順と
なっている

集計結果

9%

71%

18%

2%

1:ある 2:ない

3:わからない 4:無回答

48%

44%

5%

3%

1:行っている 2:行っていない

3:わからない 4:無回答

10%

63%

13%

14%

1:希望する 2:希望しない

3:わからない 4:無回答

8%

76%

13%

3%

神戸地域

12%

73%

14%

1%

阪神地域

18%

61%

19%

2%

東播磨地域

57%

43%

0% 0%

神戸地域

45%

55%

0% 0%

阪神地域

50%

40%

5%
5%

東播磨地域

14%

86%

0% 0%

神戸地域

0%

90%

10%

0%

阪神地域

15%

35%
20%

30%

東播磨地域

10%

69%

18%

3%

北播磨地域

5%

79%

14%

2%

中播磨地域

7%

73%

18%

2%

西播磨地域

40%

49%

8%

3%

北播磨地域

40%

60%

0% 0%

中播磨地域

57%
36%

0%
7%

西播磨地域

3%

70%

13%

14%

北播磨地域

0%

70%

30%

0%

中播磨地域

22%

57%

0%

21%

西播磨地域

2%

78%

16%

4%

但馬地域

7%

71%

21%

1%

丹波地域

9%

68%

20%

3%

淡路地域

100%

0% 0%0%
但馬地域

50%

40%

10%

0%

丹波地域

49%

38%

9%
4%

淡路地域

0%

100%

0%0%

但馬地域

0%

60%

30%

10%

丹波地域

18%

49%

13%

20%

淡路地域
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ため池だより15号アンケート集計結果（R4.6）

全県 神戸 阪神 東播磨 北播磨 中播磨 西播磨 但馬 丹波 淡路 集計結果
問12-1)ため池フォーラムを開催していることを知っていますか
回答数 1852 156 168 106 364 176 206 51 147 478

・ため池フォーラムの開催を知って
いるの割合が全県で39％
・最も高いのは東播磨地域の
69％、
最も低いのは淡路地域の29％

・全県の管理者の約半分が知らな
いと回答している

問12-2)フォーラムに参加したことがありますか
回答数 1795 153 163 104 355 171 204 47 140 458

・フォーラムの存在は知っているが、
参加したことがある管理者の割合が
全県で12％と少ない

問12-3)フォーラムのテーマとして希望するものはありますか（複数回答可）
回答数 1816 128 145 138 395 200 212 50 138 410

テーマとして希望するもの
1位：管理方法
２位：自然環境保全
３位：洪水調節
の順であった。

自由記述欄では維持管理にかかる
助成が知りたい等、費用面の内容
希望も複数あった。

集計結果

39%

48%

10%

3%

1:知っている 2:知らない

3:わからない 4:無回答

12%

82%

6%

1:ある 2:ない 3:無回答

38%

20%

19%

6%
7%

6%
4%

1.管理方法
2.自然環境保全
3.洪水調節
4.ため池の歴史・文化
5.利活用
6.人材育成
7:その他

42%

45%

7%
6%

神戸地域

17%

76%

7%

神戸地域

42%

21%

20%

3% 7%

3% 4%

神戸地域

36%

54%

8%

2%

阪神地域

69%

25%

3% 3%

東播磨地域

16%

79%

5%

阪神地域

33%

62%

5%

東播磨地域

45%

19%

20%

2%
6%

4% 4%

阪神地域

25%

27%
13%

10%

10%

13%

2%

東播磨地域

37%

52%

8%

3%

北播磨地域

45%

46%

8%

1%

中播磨地域

11%

83%

6%

北播磨地域

12%

84%

4%

中播磨地域

38%

19%

22%

7%

7%
5%

2%

北播磨地域

43%

17%

18%

4%
7%

6% 5%

中播磨地域

44%

41%

12%

3%

西播磨地域

13%

83%

4%

西播磨地域

40%

24%

17%

6%
6%

3%
4%

西播磨地域

41%

53%

6%

0%

但馬地域

42%

47%

8%

3%

丹波地域

29%

54%

14%

3%

淡路地域

12%

80%

8%

但馬地域

5%

88%

7%

丹波地域

8%

85%

7%

淡路地域

41%

18%

16%

6%

10%

4%
5%

但馬地域

41%

18%

16%

6%

10%

4%
5%

丹波地域

35%

19%
19%

7%

8%

8%

4%

淡路地域
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